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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0393/05
van Bastiaan Belder (IND/DEM) en Johannes Blokland (IND/DEM)
aan de Commissie

Betreft: Opschorting van het Euro-Med-Jeugdprogramma

Op 7 januari 2005 werden de nationale agentschappen van het Euro-Med-Jeugdprogramma per brief 
door de Commissie ingelicht dat met ingang van 1 januari, dus met terugwerkende kracht, het centrale 
management van het programma opgeschort was. Aan de agentschappen werd meegedeeld dat 
uitwisselingen tussen jongeren uit de EU-lidstaten en uit de mediterrane landen nog steeds kunnen 
plaatsvinden en volgens de gebruikelijke procedure ook subsidie kunnen ontvangen, maar alleen als 
deze uitwisselingen plaatsvinden in een lidstaat van de EU. Aanvragen voor uitwisselingen die 
plaatsvinden in een van de mediterrane partnerlanden kunnen, aldus de brief van de Commissie, niet 
meer worden gesubsidieerd.

1. Is de Commissie op de hoogte van het feit dat dit besluit pas enkele weken nadat het verstuurd 
werd aan de agentschappen op de eigen website van het Euro-Med-programma verscheen, en dat dit 
voor verwarring heeft gezorgd, niet alleen bij de agentschappen, maar vooral ook bij de jongeren die 
wilden participeren?

2. Realiseert de Commissie zich dat zij door dit besluit zo plotseling te nemen het vertrouwen 
beschaamt van potentiële deelnemers die al maanden bezig zijn geweest met het opzetten van een 
uitwisseling en dat de Commissie hierdoor ook het imago van de Europese instellingen schade 
toebrengt?

3. Kan de Commissie aangeven wat de reden is voor het stopzetten van het gecentraliseerde 
management van het Euro-Med-programma?

4. Kan de Commissie aangeven waarom er niet gekozen is voor een overgangstermijn voordat 
het besluit van kracht zou worden, in overweging nemende dat de voorbereidingen voor 
uitwisselingen vele maanden in beslag nemen?

5. Kan de Commissie meedelen of het mogelijk is dat alsnog een overgangstermijn wordt 
ingevoerd voor aanvragen voor projecten in mediterrane partnerlanden, alvorens het besluit van kracht 
wordt?

6. De Commissie geeft in haar brief aan dat er belangrijke administratieve wijzigingen 
plaatsvinden bij het gecentraliseerde management. Kan de Commissie meedelen wanneer deze 
wijzigingen voltooid zijn en of de voltooiing ervan ook leidt tot een volledige hervatting van het 
programma?


